

Есть несколько исследований, в которых пытались изучить отношения между музыкальной терапией и людьми с болезнью Альцгеймера. Мы собираемся

Обобщите основные тематические блоки или направления исследований:

1. Музыкальная терапия применительно к адаптивному поведению в повседневной жизни женщин.

люди с болезнью Альцгеймера. Эти исследования обратитесь к использованию музыкальной терапии для повторного обучения навыкам концептуальные, социальные и практические, так что люди с Болезнь Альцгеймера может лучше функционировать в различных сферах повседневной жизни

такие как гигиена (мытьё рук, чистка зубов, купание ...), еда, одежда и т. д. : (Брайт Р., 1986), (Битти В., Завадил К., Байли Р., Риксен Дж., Завадил Л., Фарнхэм Н., Фишер Л., 1988), (Смит, С., 1990), (Лорд Т. Р., Гарнер, Дж. Э., 1993), (Смит, С., Марчезе, К., 1994), (Томас Д., Хейтман Р., Александр Т., 1997), (Рикерт, Дюк, Путцке, Марсон и Грэм, 1998), (Зив Н., Granot A, Hai S, Dassa A, Haimov I., 2007), (Bier N, Provencher V, Gagnon L, Ван дер Линден М., Адам С., Десрозиерс Дж., 2008).

2. Библиометрические исследования по музыкальной терапии и болезни Альцгеймера и др.

деменции. Библиометрические исследования направлены на лечение и количественный анализ научных публикаций. Они позволяют нам получить показатели научной деятельности в данной области знаний, а также ее развитие и тенденции. Например, в систематическом обзоре Робинсона Hutchings, et alters (2007) на основе исследований эффективности и приемлемость немедикаментозных вмешательств для уменьшения передвижение у людей с деменцией, приводит к музыкальная терапия – одно из наиболее приемлемых вмешательств, и оно не возникло

этические проблемы. Эти авторы заключают, что качественное исследование для определения эффективности вмешательств нефармакологические, и что эти исследования также этически

приемлемо для людей с деменцией и лиц, ухаживающих за ними: (Kneafsey, R., 1997) (Когер С.М., Чапин К. и Бротонс, М., 1999), (Бротонс М., 2000), (Prickett, C., 2000), (Sherratt, K., Thornton, A., Hatton, C. (2004), (Ola ar n ,. Clare, L., 2006), (Олазаран, Дж., Райсберг, Б., Клэр, Л., Круз, И., Пена-Казанова, Дж., Дел, С. Т. и др., 2010). (Шмитт Б., Фрелих Л., 2006), (Робинсон, Л., Хатчингс, Д., Корнер, Л., Бейер, Ф. Дикинсон, Х., Ваноли, А., Финч, Т., Хьюз, Дж., Баллард, С., May, C., Bond, J., 2006), (Raglio A, Gianelli MV. 2009).

3. Музыкальная терапия для внимания к социально-эмоциональным переменным и поведение людей с болезнью Альцгеймера. Что-нибудь из этого научные исследования анализируют влияние музыкальной терапии на лечение поведенческих и психологических симптомов деменции (BPSD) (Raglio, 2008 г.). Или некоторые из них, такие как исследование Гетена, для пример, в котором анализируется влияние музыкальной терапии на тревожность, на депрессия людей с болезнью Альцгеймера и чувство стресс, «выгорание» от опекунов. Другие исследования, такие как исследования de Ledger and Baker (2007), предполагают, что вмешательство Длительная музыкальная терапия снижает уровень возбуждения людей при болезни Альцгеймера. Эти и другие факторы влияют на самочувствие как от людей с болезнью Альцгеймера, так и от членов их семей: (Коэн, Д. Эйсдорфер, К., Горелик, П., Павез, Г., Лучинс, Д. Дж. Фрилс, С., Эшфорд, Дж. У., Семла, Х., Леви, П., Хиршман, Р., 1993), (Бротоны М., & Пикет Купер, 1996), (Клер А (1996), (Радоци, Р. и Бойл, Дж. Д. , 1997), (Бонаноми, С, & Gerosa, M. C., 2002), (Takahashi, T. Matsushita, H., 2006), (Sung HC, Chang AM, Abbey J., 2006), (Ledger AJ, Baker FA., 2007), (Raglio A, Bellelli G, Traficante D, Gianotti M, Ubezio MC, Villani D, Trabucchi M., 2008), (Массими М., Берри Е., Браун Дж., Смит Дж., Уотсон П., Беккер Р. М., 2008), (Guetin S, Portet F, Picot MC, Pommié C, Messaoudi M, Djabelkir L, Olsen A.L., Кано М.М., Лекур Э, Тачон Дж. 2009).

4. Музыкальная терапия для внимания к коммуникативным и языковым переменным люди с болезнью Альцгеймера. Эти исследования проанализировать влияние музыкальной терапии на переменные общение и язык, например, усиление вербального взаимодействия

люди с болезнью Альцгеймера: (Bannan N, 2008), (Beyer M., 2008).

5. Музыкальная терапия для внимания к когнитивным переменным людей с Болезнь Альцгеймера. Эти исследования сосредоточены на том, как музыкальная терапия способствует обучению, активизирует и развивает память у людей с болезнью Альцгеймера: (Брюер Р.А., Шпицнагель Е, Cloninger CR., 2007)

Источник: https://crealzheimer.imserso.es/InterPresent2/groups/imserso/documents/binario/21021_sempa.pdf